

**SECCIÓN SEGUNDA - Anuncios y avisos legales****CONVOCATORIAS DE JUNTAS****3238**      *INVERSIONES FINANCIERAS E INMOBILIARIAS S.A*

Anuncio de corrección de errores del anuncio de la sociedad indicada publicado el 21 de mayo del 2024 en el BORME nº 96, página 3314. En el punto primero del orden del día, donde dice 2022 debe decir 2023.

Barcelona, 21 de mayo de 2024.- Administradora solidaria, Mireia Artigas Vidal.

**ID: A240024754-1**